



Вячеслав ВОЛОДИН:

УЧАСТНИКИ СВО ДОЛЖНЫ ПРЕПОДАВАТЬ В ШКОЛЕ

Светлана КАМЕКА

■ Таких учителей должно быть больше.

- Немцы засели в нашем доме, мы втроем - я, подросток, мама и младший братишко - сидели в скрытом подполе. Скрючившись, практически не шевелясь трое суток. Без еды и воды - собирали влажную землю со стенок и сосали, как леденцы... Потом нашли две полусгнившие картошки, отдали их маленькому. Я страшно боялся во сне захрапеть - тогда бы нас услышали и убили. Потом пришли наши и перестреляли всю фашистскую сволочь! Оказалось, что эти самые нацисты сожгли всю соседнюю деревню, погибли мои лучшие друзья, их родители. Маленький Мишка пытался сбежать, его посадили на вилы и закинули в горящий дом... Не пощадили даже младенцев.

Я до сих пор помню этот рассказ ветерана Великой Отечественной войны в моей школе, который без прикрас поведал об ужасах, которые творили немцы. Как он и его товарищи партизанили, а потом пошли на фронт. Урок погружения в историю через личность в нашем классе усвоили все. Никому и в голову не придет порассуждать в духе «если бы сдались немцам, пили бы сейчас баварское». Считаю, что в том чис-



ле благодаря таким встречам, а их было много, мы выросли патриотами.

- Исходя из своего жизненного опыта: когда в школе учился, военную подготовку преподавал фронтовик, участник Великой Отечественной войны. Учитель труда был также фронтовик.

И они серьезно влияли на наше мировоззрение - ребятишек, которые пришли учиться, - рассказал студентам Кубанского государственного университета в Краснодаре Председатель Госдумы Вячеслав Володин.

Сейчас ветеранов ВОВ практически не осталось. Даже дети блокады - уже люди в преклонном возрасте.

- Поэтому надо дать такую возможность для участников

СВО, чтобы они пришли в образовательные учреждения и преподавали бы те предметы, которые им ближе, - считает Володин. - Хотелось бы, чтобы в каждой школе был такой преподаватель. Потому что все ребята, которые участвуют в СВО, герои и патриоты. Они для себя решение приняли защищать страну, нас с вами. Поэтому важно, чтобы страна позаботилась о них. И самое главное, чтобы их качества были востребованы при обучении детей. Для детей это важно.

Вернувшись с фронта бойцы станут «живой страницей» истории нашей страны, смогут по-человечески донести до мальчишек и девчонок, в чем сила наших людей и нашей страны.

НЕ СДАЛИ ЭКЗАМЕН

■ Почти восемьдесят процентов детей мигрантов не смогли пройти обязательные тесты.

- Обсуждали с вами первые итоги приемной кампании в соответствии с новым федеральным законом, который регламентирует процесс зачисления в школы детей мигрантов. Предварительный анализ в ряде регионов показал уменьшение их количества. Рособрнадзор это подтверждает.

За пять месяцев поданы заявления на по-

ПОКАЗАТЕЛЬНО

ступление в школы от 23 616 детей мигрантов. Из них зачислено 2964. Это 12,6 процента. 87,4 процента не сдали экзамен на знание русского языка или не подтвердили законность нахождения в нашей стране.

- Это результат работы нового закона, - констатировал Председатель ГД. - Нормы которого направлены в первую очередь на гармонизацию учебного процесса в классе, социальную адаптацию каждого ребенка, успешное освоение школьной программы. Без знания русского языка достичь этого невозможно.

ТЕНДЕНЦИЯ

МИР БЛИЖАЙШИХ ДЕСЯТИЛЕТИЙ СТАНЕТ МНОГОПОЛЯРНЫМ

■ Запрос на справедливое устройство на планете достиг своего максимума.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав ВОЛОДИН:

- Каждое государство хочет развиваться, принимая решения о своем пути. Такая возможность есть, только когда мир многополярен и справедлив. Из истории мы помним период, когда желанию фашистской Германии и милитаристской Японии создать однополярный мир воспротивились другие страны, объединившись в антигитлеровскую коалицию в составе СССР,

США, Великобритании.

Войну сопротивления против милитаристской Японии вел китайский народ. Победа досталась дорогой ценой. Были созданы международные институты - ООН и другие. Приняты решения о коллективной безопасности. Тем самым была заложена основа многополярной системы развития, которая просуществовала немногим больше сорока лет.

После распада СССР реваншистские силы под эгидой продвижения псевдостандартов демократии и рыночных отношений вновь вернули мировую систему к однополярной. Сегодня эта ситуация не устраивает подавляющее количество стран. Особенно с развитием технологий и новых возможностей, когда у каждого государства появились самостоятельные перспективы.

Запрос на справедливое мироустройство достиг своего максимума. Изменения поддерживают и понимают их необходимость практически все. Кроме тех, кто привык жить на колониальную ренту. Аннексируя государства и устраивая цветные революции с целью контроля над другими народами.

Но стало очевидно, что так больше продолжаться не может. Запрос на суверенитет, национальную идентичность намного выше. Мир ближайших десятилетий будет многополярным.

ПРОБЛЕМА МАКРОНА

КРИЗИС

■ Самый худший президент Франции ставит антирекорды.

Во Франции народ громит страну из-за того, что правительство объявило режим зверской экономии, в первую очередь урезав траты на социалку и медицину. При этом Елисейский дворец продолжит выделять миллиарды евро для Украины. Своим жалко, чужим - нет. Французы такую политику не оценили.

- Дважды за девять месяцев Правительству Франции объявлен вотум недоверия. За такое решение проголосовало большинство в парламенте - 364 депутата. Результат выше, чем в декабре 2024 года, - привел цифры Вячеслав Володин. - Из трех случаев вынесения вотума недоверия Правительству Франции два пришлось на период руководства страной Макроном. Это очередной антирекорд за время его нахождения во главе государства.

Депутаты предлагают ему уйти в отставку вместе с расформированным кабинетом министров. Но не тут-то было.

- Макрон будет стремиться цепляться за власть любыми способами, - считает глава ГД. - Несмотря на то, что политические партии уже заявили о выдвижении ходатайства об импичменте. Вмешиваясь во внутренние дела других государств, борясь за личную власть в Евросоюзе, будучи тщеславным и некомпетентным, Макрон окончательно потерял доверие граждан и довел страну до кризиса во всех сферах.

Вот еще говорящие цифры: госдолг Франции достиг 3,4 триллиона евро - около 114 процентов ВВП - и продолжает увеличиваться. Экономика на грани стагнации - рост в 2025 году прогнозируется на 0,6 процента. Это ниже, чем в среднем в еврозоне (0,9). В промышленном производстве наблюдается падение.

- Макрон расправляет с более популярными политиками путем лишения их избирательных прав. Но это его не спасло. Франция устала от восьмилетнего позора своего президента Макрона. Проблема которого - он сам, - заявил Володин.